

春节期间,中牟共接待游客67.04万人次

实现旅游收入6329.68万元



本报讯 近日,记者从中牟县了解到,2018年春节,中牟旅游市场持续红旺,全县各旅游景区(点)共接待游客67.04万人次,同比增长46.8%,实现旅游收入6329.68万元,同比增长56.3%,实现了春节假日旅游“安全、有序、优质、高效、文明”的五统一目标,为广大游客和市民营造了一个欢乐祥和的假日旅游氛围。

春节期间,方特中国年、绿博园大庙会等年味十足的主题活动精彩不断,绿博园百合花展,10万余株百合竞相绽放,花开四溢,引得游客蜂拥而至,驻足观赏。观民俗、看演出、品美食、赏花海、逛花灯,春节期间,方特欢乐世界和

方特梦幻王国累计接待游客11.73万人次,绿博园累计接待游客19.43万人次。

春节期间,中牟县乡村旅游景区(点)不断提升服务质量,丰富活动,乡村旅游市场整体活跃,呈高速增长状态。雁鸣蟹岛滑雪、泡温泉,树屋一票难求;弘亿国际庄园赏民俗、摘草莓,数万游客闹新春;万邦千禾农场置年货、享健康,全球美食促团圆。

据了解,为营造安全、祥和的旅游市场环境,中牟县高度重视、多措并举,节前,召开了春节假日旅游安全工作会,下发了《关于做好2018年春节假日旅游安全工作的通知》,明确涉旅各部门春节假日旅游工作

职责,向社会公布假日值班电话及旅游投诉咨询等服务热线电话;节中,强化岗位责任,严格执行24小时专人值班和领导带班制度,做好假日旅游组织协调工作。

春节期间不断加大旅游市场监督管理。中牟县安委办成立安全生产督查组,县文广旅游局与督查组相结合每天对旅游企业进行安全生产抽查,在重点景区、文化场所、文保单位等实行流动监管,其他涉旅各部门按照各自职责分工,坚守岗位,对景区情况及时了解,保障了各景区车辆畅通、秩序井然。

中牟时报 刘客白
通讯员 武国增 文/图

温室蔬菜棚里话丰年

村民支招“发家致富经”

本报讯 “我现在育的是西瓜苗,这茬生菜卖完后,正好栽西瓜。”2月23日,在中牟县东风路街道史庄村日光温室大棚里,村民燕小书正紧张忙碌着,“年前,生菜卖到4元一斤,这一棚菜卖了15000元,做梦都能笑出声!”

年近50岁,老实憨厚的燕小书说起自家的菜棚,话显得格外多。“过去人家种啥我种啥。入冬后,别人家的生菜绿油油的,都能卖个好价钱,我家的生菜却不行,叶子黄,卖不上钱。村支书杨军生知道后,连着几天来大棚里给我指点。现在掌握了技术,这个棚光种生菜一年就收入10来万元。”看燕小书说得高兴,一旁的杨松砖接过话茬:“老哥,你家的生菜卖钱,我家的蒜苗今年也赚大了,一亩地产蒜苗近5000斤,菜价从1块5飙升到3块多!”

近年来,东风路街道积极融入郑州国家中心城市城市建设,围绕中牟田园新城,以“村美、民富、人和”为目标,充分发挥各基层党组织的政治功能和服务功能,积极开展“党员设岗定责”,在村支部设立经纪信



息、栽培设施、蔬菜种植、果树园艺、矛盾调解、平安建设、环境卫生等党小组,为群众生产、生活、创业、就业提供多种形式的志愿服务,走出了一条党建引领、党员带头、群众致富的康庄大道,为基层党建注入了新活力,实现了基层党建与美丽家园建设同频共振。以史庄村为例,通过“支部+合作社”“党群互助组”“党员示范户”等多种模式,目前,全村瓜果蔬菜种植总面积达2200亩,史庄村426户群众,日光温室大棚536座863亩,农民年人均纯收入20000元以上,果蔬产业已成为村民发家致富的“金钥匙”。

“现在我们村‘户户有项目、人人有活干’,用‘迎春蔬菜鲜、入夏瓜果甜、金秋苹果艳、大棚无冬天’来描绘我们村的景象是再合适不过了。”年近90岁的老党员姚西军高兴地顺口说起了打油诗。“我这几年来在村里目睹了农民的新变化,作为一个有60多年党龄的老党员,真高兴啊!”

“作为党的基层组织,我们有义务、有责任带领群众实现乡村振兴发展战略,尽快建成生产发展、生活富裕、生态良好的美丽家园。”东风路街道史庄村党支部书记杨军生说。
记者 张朝晖 通讯员 邢小玲 文图

速览

中牟县中医院开展“高效能团队与敬业精神”专题培训

本报讯 2月25日,中牟县中医院在中牟宾馆三楼会议厅开展“高效能团队与敬业精神”专题培训。该院领导班子、中层干部、小组长、业务骨干及医联体成员单位正副职共计120余人参加了培训。

本次培训,该院特邀中国实效管理模式系统专家,清华大学、北京大学、浙江大学总裁班特聘讲师杨楠进行授课。杨楠围绕“价值观——思想与思维的升华、认知度——行动与行为的改善、魂魄感——团队与氛围的提振”三大课程目的及“敬业之理、敬业之行、敬业之力、敬业之心”敬业四要素,结合管理经验及丰富的培训资历,多角度引用古今案例,与大家分享了高效能团队建设及医务工作者应具备的职



业精神,深入浅出地讲述了提升工作执行力的核心要素,分析了高层、中层、基层管理人员的角色定位,分享了管理和沟通技巧。

会后,大家表示此次培训收获很多,全院干部职工不但要以高度的责任感投入工作,更要有奉献精神和团结协作意识,严格要求自己,围绕医院今年二甲医院复审及新院区搬迁等重点

工作贡献力量。
中牟时报 刘客白
通讯员 王伟玲 文/图

中牟县召开教育系统中心校长务虚工作会

本报讯 2月23日上午,中牟县召开教育系统中心校长务虚工作会,教体局全体班子成员、各科室正副科长室负责人、各乡镇中心校长参加会议,会议由教体局副局长张青梅主持。会上,各乡镇中心校长回顾了过去一年的工作,并对2018年工作进行了谋划,同时对偏远乡镇教师调动,乡镇教师专业成长,社区学校建设,乡镇品牌学校打造等方面提出了意见和建议。

中牟县教体局党组书记

记、局长王国恩在总结中说,各中心校长的一言一行对整个乡镇教育具有巨大的导向作用,各中心校长要以自身言行为引领,深入教学一线,要带领中心校业务人员、各学校校长积极参与听课、评课。要树立敬业奉献精神,发挥榜样作用,尽心尽力做好工作,共同努力推动乡镇教育的健康发展,实现中牟教育的均衡发展。

中牟时报 李淑娟
通讯员 王辉

中牟县第一高级中学为全校教师做师德专题报告

本报讯 2月24日下午,河南省“教师教育专家”“国培计划”项目组成员、河南师范大学德育教研室主任王茵教授应邀在中牟一高大会议室做了以“丹心育桃李,书香沁人生——谈教师的职业素养”为主题的师德报告。一高全体教师共同聆听了报告。王茵教授从教师职业道德、教师职业幸

福及教师职业认同三方面切入,形象生动地阐释了师德师风的真正含义,他强调,思想的转变带来的是工作方式的转变,工作方式的转变带来的是工作结果的截然不同,并提醒各位老师在日常工作生活中“抛却功利,不忘初心;真心感受,忠实记录。”

中牟时报 李淑娟

遗失声明

编号为M410121634,姓名王涵雅菲,出生日期为2012年4月23日的《出生医学证明》遗失,声明作废。

张珂,警官证号为016116,不慎将警官证遗失,特此声明作废。